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ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CATIGUÁ, REALIZADA NO 
DIA 05 DE ABRIL DE 2021. 
 
Aos cinco dias do mês de abril de dois mil e vinte e um reuniu-se em Sessão Ordinária a Câmara 
Municipal de Catiguá, em sua sede própria localizada à Av. Manoel Simeão Rodrigues, nº. 320, 
assumindo a presidência o Vereador Anderson Rodrigo Alexandre, na 1ª. Secretaria o Vereador 
Cleonir José Trazzi, o presidente solicitou ao 1º. Secretário a chamada dos Vereadores, e 
constatou a presença de: Ana Paula Botós Alexandre, Anderson Rodrigo Alexandre, Cleonir José 
Trazzi, Edinaldo Oliveira Barreto, Geraldo dos Santos Figueredo, João Basaglia, Leonardo 
Aparecido da Silva, Marco Antonio Campos e Valdeci Cesar Grava.   Havendo número legal o 
Presidente sobre a proteção de Deus declarou aberta a presente Sessão Ordinária, e em seguida 
solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior, a qual foi lida pelo Sr. 1º secretário. A Ata foi 
colocada em votação e foi  aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente solicitou 
ao 1º Secretário a Leitura do Expediente do Dia: Não há matéria para o expediente. 
Não havendo matérias para o expediente do dia, o Presidente deixou a palavra livre. Ninguém 
querendo fazer uso da palavra, o Presidente declarou encerrado o Tempo regimental destinado ao 
Expediente do Dia passando a Leitura da Ordem do Dia: 
Não há matérias para a Ordem do dia. 
Esgotada a Leitura da Ordem do Dia o Senhor Presidente deixou a palavra livre. Com a palavra a 
vereadora Ana Paula Botós Alexandre diz que precisa ser feito uma reunião com o Prefeito para 
conversar sobre o término da Praça Santa Izabel. O Presidente respondeu que vai falar com o 
Prefeito para marcar uma data e horário. O vereador Cleonir José trazzi falou sobre a 
aglomeração que está acontecendo na UBS. Ele acha que os vereadores deveriam tratar sobre a 
reforma da Praça Santa Izabel, sobre o Velório e sobre a aglomeração na UBS. A vereadora Ana 
Paula disse que o vereador Leonardo vai explicar melhor sobre a reforma do Velório. O vereador 
Leonardo disse que fez um requerimento sobre a reforma do Velório e depois se reuniu com o 
proprietário da empresa para falar que a reforma não está de acordo com o Projeto. Também citou 
que no Velório não foi uma construção e sim uma adequação e reforma do velório. O vereador 
Cleonir faz duras críticas sobre o que aconteceu com a reforma da Praça Santa Izabel. O vereador 
João Basaglia sugere que convoque o Prefeito para a próxima Sessão Ordinária para 
esclarecimentos. O vereador Leonardo faz requerimento verbal a secretária da Educação para 
explicar porque não foram entregues os Ovos de Páscoa as crianças das escolas municipais, visto 
que havia disponibilidade financeira nas contas da Educação. Demonstrou-se bastante chateado 
com o acontecimento. O vereador Geraldo e a vereadora Ana Paula também ficaram indignados 
sobre o acontecido. O vereador Cleonir pede resposta rápida sobre o seu requerimento sobre a 
insalubridade dos funcionários municipais. Posto o requerimento do vereador Leonardo em 
discussão e votação foi aprovado por unanimidade. Nada mais a tratar o Sr. Presidente agradeceu 
a presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão Ordinária Para constar eu,      
Cleonir José Trazzi lavrei a presente Ata a qual segue assinada pelo Presidente Sr. Anderson 
Rodrigo Alexandre, Vice-Presidente Edinaldo Oliveira Barreto, 1º Secretário Cleonir José Trazzi e  
2º. Secretário João Basaglia 
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